Innovation und Tradition – das neue Jod-Schwefelbad

Mit der Fertigstellung seines neuen Jod-Schwefelbades im Jahr 2020 hat Bad Wiessee die Geschichte und die Tradition seiner Heilquellen neu in Szene gesetzt. Nach dem Entwurf des bekannten Architekten Matteo Thun präsentiert sich das Jod-Schwefelbad nun in einem modern-luxuriösen Ambiente auf einer Fläche von 1.200 qm. Das minimalistische Design spiegelt die pure Heilkraft des Wassers und die Ästhetik der Badekultur in perfekter Weise wieder. Das reduzierte Interieur aus Holz und Glas, lichtdurchflutete Atrien und die wunderbar ruhige Atmosphäre lassen einen Besuch im Jod-Schwefelbad zu einem Erlebnis für die Sinne werden.

Das puristische Interieur und die angenehme Ruhe des neuen Jod-Schwefelbades laden gleichermaßen zum Verweilen und Entspannen ein. Wasser und Licht bilden die zentralen Themen des architektonischen Entwurfes, der das Gebäude in vier Kuben aufteilt, in denen die unterschiedlichen Anwendungen angeboten werden.

Die Räumlichkeiten für die traditionellen Einzelanwendungen in Form von Wannenbädern offerieren absolute Privatsphäre und machen sowohl das Baden als auch das Ruhen zu genussvollen Momenten.

Weiter Informationen unter www.jodschwefelbad.de

