Jod-Schwefelwasser gegen Pollenallergie

Brennende, tränende und juckende rote Augen, kratzender Hals, triefende Nase, Husten und Atembeschwerden. Jeder der von einer Pollenallergie betroffen ist kennt diese Symptome nur zu gut. 

Man fühlt sich krank und schlapp und meist ist für viele der Griff zu einem Antiallergikum in Form von Tabletten, Tropfen oder Sprays die vermeintlich beste Lösung. Solche Medikamente wirken auf Grundlage von Antihistaminika und können leider Kopfschmerzen und Müdigkeit verursachen oder andere unangenehme Nebenwirkungen haben. 

Absolut natürlich und effektiv wirkt hingegen das Jod‐Schwefelwasser von Bad Wiessee. Denn die Inhaltsstoffe, die entweder per Aerosol-Augenbad oder Inhalation verabreicht werden, wirken entzündungshemmend und juckreizlindernd sowie abschwellend auf die Schleimhäute. Jahrzehntelange Erfahrungen zeigen, dass die Symptome bei regelmäßiger Anwendung rasch besser werden. Eine Anwendung über einen größeren Zeitraum kann eine Depotwirkung schaffen, dank der man oft länger beschwerdefrei ist.

Heilkraft aus der Natur, das ist das „Geheimnis“ des Jodschwefelbades!


